
Вичугской межрайонной прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства о перевозках пассажиров в деятельности Администрации городского округа и индивидуального предпринимателя. 
Установлено, что в нарушении закона Администрацией городского округа Вичуга на трех остановочных пунктах, расположенных на территории городского округа Вичуга, не размещено расписание общественного транспорта. Кроме того, органом местного самоуправления в установленных законом местах, а именно по ул. 2-я Социалистическая и по ул. Глуховская, г. Вичуга, Ивановская область, остановочные места не оборудованы.
Также проверкой установлено, что индивидуальным предпринимателем, самовольно без согласования с уполномоченным органом с 2023 года осуществляется перевозка пассажиров на территории городского округа Вичуга по маршрутам, установленным реестром муниципальных маршрутов регулярных перевозок городского округа Вичуга, с нарушением расписания перевозок.  
В связи с чем межрайонной прокуратурой главе органа местного самоуправления и индивидуальному предприятию внесены представления. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
Кром того, межрайонной прокуратурой в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ (Выполнение работ либо оказание населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов, устанавливающих порядок (правила) выполнения работ либо оказания населению услуг, за исключением случаев, предусмотренных статьями 14.4.2 и 14.4.3 настоящего Кодекса), которое находится на рассмотрении. 
Фактическое устранение нарушений остается на контроле межрайонной прокуратуры.
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