
Вичугской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Вичугской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в жилищно-коммунальной сфере. 
Установлено, что в нарушении закона содержание общего имущества многоквартирного дома № 8 по ул. Советская, п. Старая Вичуга, Вичугский район, Ивановская область, осуществляется ненадлежащим образом, а именно имеются следы герметизации температурных швов дома монтажной пеной, однако по всему дому швы в настоящее время расходятся, имеются трещины.
Кроме того, в подъездах многоквартирного дома № 1 по ул. Лесная, п. Ново-Писцово, Вичугский район, Ивановская область на стенах выявлены повреждения лакокрасочного покрытия. Деревянные двери в указанных подъездах не обеспечивают теплоспособность помещения подъездов. На втором этаже в подъезде № 1 указанного дома имеется лампочка без плафона.
Также проведенной межрайонной прокуратурой проверкой установлено, что в доме № 12 по ул. Аптечная, п. Ново-Писцово, Вичугский район, Ивановская область управляющей организацией не проведены работы по замене общего имущества многоквартирного дома, а именно вводного автоматического выключателя. 
В связи с чем межрайонная прокуратура внесено представление в управляющую компанию. В отношении ее директора возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований) и ст. 7.22 КоАП РФ (нарушения правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
Фактическое устранение нарушений остается на контроле межрайонной прокуратуры.
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