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Вичугская межрайонная прокуратура разъясняет: Материнский капитал является мерой государственной поддержки семей, воспитывающих детей
 
Законодателем предусмотрены способы использования средств материнского капитала и их строгое целевое назначение. Любые способы, позволяющие «обналичить» средства материнского капитала, незаконны и преследуются уголовным законом.
Статьей 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность до 10 лет лишения свободы за мошенничество при получении выплат, пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.
Таким образом, за предоставление недостоверных, подложных документов при оформлении материнского капитала, получение материнского капитала лицами, не имеющими на это законных прав, сообщение заведомо ложных сведений о себе и своей семье при подаче заявления в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации, направление средств материнского капитала на приобретение непригодного для проживания жилого помещения, лицо может быть привлечено к уголовной ответственности.
Автор статьи старший помощник прокурора Зимина А. А.
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