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Вичугская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении ранее судимой 36 - летней жительницы г. Вичуга Ивановской области. Она признана виновной по ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере).
Судом установлено, что 26 января 2024 года в период времени с 00 часов 58 минут до 16 часов 33 минут жительница г. Вичуга с использованием сети «Интернет» договорился с неустановленным лицом о приобретении наркотического средства. В тот же день, в 13 часов 12 минут она перевела с электронного кошелька «Юмани» денежные средства в сумме 3050 рублей на лицевой счет неустановленного лица. После чего, приобрела без цели сбыта для личного употребления путем изъятия из тайника-«закладки» в лесном массиве наркотическое средство – «метилэфедрон». 
В тот же день она была задержана сотрудниками полиции у входной двери подъезда дома, в котором проживала. В ходе личного досмотра у нее был изъят сверток, в котором находилось наркотическое средство общей массой 0,812 грамма, что является значительным размером.
В судебном заседании, подсудимая вину в совершенном преступлении признала, раскаялась в содеянном.
[bookmark: _GoBack]Исходя из характера и степени тяжести совершенного преступления, характеризующих личность данных, суд признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ и назначил наказание в виде 6 месяцев лишения свободы. С применением ст. 73 УК РФ указанное наказание назначено условно с испытательным сроком 1 год.
Приговор суда в законную силу не вступил.

