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Вичугская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении ранее судимого 42-летнего жителя г. Вичуга Ивановской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 112, ч. 1 ст. 161 УК РФ.  
 В судебном заседании установлено, что в феврале 2024 года подсудимый находился в гостях у своего знакомого в квартире одного из домов г. Вичуга. В процессе распития спиртного между 42-летним злоумышленником и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой первый из личных неприязненных отношений умышленно нанес несколько ударов руками и ногами в область лица и ребер потерпевшего, причинив своими действиями телесные повреждения, относящиеся к категории повреждений, причинивших вред здравью средней тяжести. Также злоумышленник, находясь в том же месте совершил в отношении хозяина квартиры угрозу убийством, при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы, а именно сдавливал руками его шею и высказав при этом угрозу убить потерпевшего. 

Кроме того, 42-летний житель г. Вичуга на следующий день вновь пришёл к тому же потерпевшему домой и, находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, совершил грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, а именно мобильного телефона стоимостью 3546 рублей. Похищенным имуществом преступник распорядился по своему усмотрению.

Подсудимый в судебном заседании свою вину в инкриминируемых ему деяниях признал частично.

Исходя из характера и степени тяжести совершенных преступлений, характеризующих личность данных, суд признал подсудимого виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 112, ч. 1 ст. 161 УК РФ, и назначил ему наказание по ч.ч. 2, 5 ст. 69, п. «а» ч. 1 ст. 71 УК РФ, в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. 

Приговор в законную силу не вступил.
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