Вичугской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении жителя г. Вичуга, совершившего преступление по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
По версии следствия, в марте 2024 года в МО МВД России «Вичугский» поступило сообщение об агрессивном поведении мужчины. При выезде на место сотрудниками полиции выявлен гражданин в состоянии алкогольного опьянения, который отказался представиться и предоставить документ, удостоверяющий личность. С цель установления личности нарушителя и составления протокола об административном правонарушении, гражданин сопровожден в служебный автомобиль для доставления в отдел МВД. При попытке во время движения выяснить личность нарушителя, последний отреагировал агрессивно, ударил сотрудника полиции в подбородок. 
Приговором Вичугского городского суда Ивановской области житель города Вичуга признан виновным в совершении указанного преступления. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.
Автор заметки: заместитель Вичугского межрайонного прокурора юрист 1 класса Шевелев К.Н.
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