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По результатам направленного Вичугской межрайонной прокуратурой искового заявления суд обязал провести капитальный ремонт здания образовательной организации. 

Так, межрайонной прокуратурой по поручению прокуратуры Ивановской области проведена проверка состояния здания муниципального бюджетного образовательного учреждения «Старовичугская средняя общеобразовательная школа им. Г.В. Писарева», расположенного по адресу: Ивановская область, Вичугский район, пос. Старая Вичуга, ул. Советская, д. 6, в ходе которой выявлены нарушения законодательства об образовании, о содержании зданий.

В ходе проверки установлено, что отмостка, фундамент, кровля, потолки, междуэтажные перекрытия, полы, окна, двери (входных и внутренних) здания, лестницы, внутренние помещения, системы отопления, вентиляции, горячего и холодного водоснабжения, канализации, электроснабжения, система пожаротушения не соответствуют установленным требованиям законодательства. 

По результатам проверки в Вичугский городской суд направлено исковое заявление обязании провести капитальный ремонт здания образовательного учреждения. Вичугским городским судом 27.08.2024 заявленные прокуратурой требования удовлетворены. Решение в законную силу не вступило. 
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