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Вичугской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении ранее  судимого 36-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.

Судом установлено, что на основании судебного приказа, выданного в 2022 году, подсудимый обязан был выплачивать алименты на содержание двоих несовершеннолетних детей.  В отношении него ФССП было возбуждено исполнительное производство и в 2023 году к должнику применялись меры воздействия, направленные на исполнения судебного решения - мужчина привлекался к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ за неуплату алиментов на содержание ребенка, и ему назначено наказание. Будучи привлеченным к административной ответственности, мужчина являясь родителем несовершеннолетних детей, умышленно, без уважительных причин, не имея официального источника дохода и не предпринимая мер к трудоустройству, в нарушения решения суда не  выплачивал алименты на содержание несовершеннолетних детей, добровольной материальной помощи на содержание ребенка не оказывал. Задолженность по алиментам в 2024 году составила более 497000 рублей. 

Подсудимый в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему деянии признал полностью.

Исходя из характера и степени тяжести совершенного преступления, характеризующих личность данных, судом назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев в исправительной колонии общего режима. 

Приговор в законную силу не вступил.

