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Вичугская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении ранее не судимого 29-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий).

В январе 2024 года местный житель находился на придомовой территории  своего дома, где увидел агрессивно ведущую себя по отношению к нему собаку породы «метис». В это время у местного жителя возник преступный умысел, направленный на жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий. Он взял из подвала дома охотничье ружье, вышел на придомовую территорию, и действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, с целью жестокого обращения с животным, произвел выстрел из ружья в находившуюся в 10-15 метрах от него собаку., чем причинил её телесные повреждения.

Подсудимый в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему деянии признал частично. 

Исходя из характера и степени тяжести совершенного преступления, характеризующих личность данных, судом назначено наказание в виде штрафа в размере 40 000  рублей.
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