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Межрайонной прокуратурой в Вичугском городском суде поддержано государственное обвинение в отношении ранее судимого 27-летнего жителя г. Ярославля за хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба.

 В судебном заседании установлено, что в августе 2022 года житель г. Ярославля, ранее судимый, приехал в г. Вичуга со своим другом с целью продажи автоматических огнетушителей. Приехав в Вичугу подсудимый с приятелем под предлогом продажи автоматических огнетушителей пришли по месту жительства потерпевшей. 

Потерпевшая пригласила их в квартиру, подсудимый через открытую дверь ведущую в комнату, увидел, что на комоде лежит пакет с деньгами, и в этот момент, у подсудимого из корыстных побуждений возник преступный умысел направленный на тайное хищение денежных средств принадлежащих потерпевшей в сумме 20 000 рублей.

Подсудимый в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему деянии признал полностью. 

Исходя из характера и степени тяжести совершенного преступления, характеризующих личность данных судом житель г.Ярославля признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. в. ч. 2 ст. 158 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в  исправительной колонии строго режима.
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